

长假后旅游报价大幅跳水

## 错峰游“银发族”、“蜜月族”唱主角

本报10月14日讯(记者 刘振) 14日,记者采访了解到,国庆长假过后,各地的旅游接待量直线下降,热门旅游目的地的酒店、食宿以及机票等费用也随之下降,与此同时不少旅行社推出的节后错峰游产品预订量迅速攀升,错峰出游人群中,“银发族”和“蜜月族”占了将近九成。

记者从德州市区多家旅行社获悉,“十一”过后旅游产品报价集体跳水,从10月8日开始,国内自由行产品和出境游产品的报价纷纷下降,平均降幅在15%以上,最高可达50%以

上。“北京线路从国庆期间的680元降到了580元,云台山线路从690元降到了650元,云南线路从国庆的8000多元降到了5000多元。”德州观光假日国际旅行社孟经理介绍,机票下调是旅游团费下降的主要原因,比如云南、海南的部分机票三到五折起售,当地住宿、餐饮等费用削减也不容忽视。

“十一”假期期间,出境游特别是东南亚地区的旅游团费大幅上涨,让不少市民取消了出游计划。从10月8日以后,出发至韩国、泰国等地的跟团游报价与黄金周期间相比有20%至

40%的降幅,如泰国产品报价从国庆期间的8000元跌到了现在的5000元。“现在是出境游的黄金时期,不仅可以节省很大一部分出游开支,旅游法实施后全是纯玩团,游客享受到的服务质量也大幅提高。”德州红叶国际旅行社负责人陆经理称。

记者从市区多家旅行社了解到,国庆节后旅游价格大降、舒适度大增,吸引不少游客错峰出游,老年人、自由职业者、国庆加班族、蜜月游群体等成为节后旅游的主力,其中老年人占到了一半以上,海南、云南、华东五市是时下最热门的

旅游目的地。从时间上看,国庆黄金周后的错峰游将持续到10月中下旬,时间在两周左右。

“黄金周后的错峰游近年来正在形成一种趋势,不少人选择以灵活休假的方式避开黄金周高峰时段出游,从而可以享受到更高质量的出游体验,这也意味着市民的出游意愿更加理性。”德之旅旅行社刘经理介绍,从出游动机看,在错峰游人群中,半数以上的人是为了避免拥挤,仅有约三成左右的人是为了更低的旅游价格,也有少部分人是工作原因被迫选择节后调休出游。

### 旅游资讯

## 祥云欢乐世界或明年五一前迎客

本报10月14日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 近日,庆云县召开部分重点文化旅游项目规划评审会,会议先后听取了云天职业技术学院和祥云欢乐世界项目规划和推进情况,与会人员分别就规划设计提出意见。

庆云县委、县政府高度重视云天职业技术学院的规划设计,先后三次对规划进行了讨论研究,力图把云天职业技术学院打造成庆云县新的亮点,在建筑格调、建筑风格上形成城市的兴奋点,建设成该县新的城市中心和教育中心。

按规划,祥云欢乐世界项目要坚持高标准、高速度、高投入,全力打造“高、精、特”的旅游项目,形成景区的集聚效应。项目将在自然、科幻主题的定位上,充分引进现代流行的休闲娱乐文化,达到让外地游客停留“三天两夜”的目标。还将做好“水”的文章,为游客提供观水、游水、戏水的特色空间,力争景区在明年“五一”前开门迎客。

## 演交会签约4个演出合作项目

本报10月14日讯(记者 刘振) 10月12日至13日,2013中国(山东)演艺产品交易会在济南举行。德州展区赢得了省文化厅、参展商和观展者的一致好评。

据了解,德州展厅位于演交会二层B区,占地面积54平方米,展厅突出德州文化特色,整体清新大气。在演交会上,德州荣获优秀组织奖和优秀展示奖。演交会现场,德州重点打造的剧目新编历史剧《东方朔》及音乐剧《后羿与嫦娥》亮相演交会演艺舞台,为十艺节添彩。

德州通过此次十艺节演交会平台,共签约4个演出合作项目,分别为:德州市杂技团签订的赴韩国杂技专场演出项目和与台湾万象艺术国际事业有限公司签订的杂技专场演出项目;德州市歌舞团与泰安市东平县旅游景点签订的长期演出项目;德州市京剧团同河北省签订的新编历史京剧《东方朔》巡演项目。



### 靓影

10月14日,秋雨淅淅沥沥下了一天,但并未影响游客出游的心境。图为10月14日下午,一家三代外地游客冒雨在董子像前合影留念。

本报记者 王小会 摄

### 畅游天下

## 甄嬛故居2015年开放

记者了解到,2015年,随着“甄嬛”小主们的居所寿康宫、慈宁宫等对外开放,故宫开放面积将达65%,以此把更多的区域留给游客。

经修缮,电视剧中甄嬛居住的寿康宫将进行原状陈列;安陵容居住的延禧宫将成为

外国文物馆,如宫藏钟表、仪器将在这里亮相;敬妃和欣贵人最终移居的慈宁宫,将变身为雕塑馆;位于养心殿南面的御膳房将作为家具馆,长期存放展出库房里的紫檀、花梨等宫廷家具,让观众了解更丰富的皇家藏品。(刘振)

## 香山红叶进入最佳观赏期

记者了解到,第25届香山红叶文化节近日开幕,将持续至11月10日。据园方介绍,目前香山红叶变色率为16%,未来几天将迎来降温,预计本周香山将进入观赏红叶的最佳时期。

从香山东门入园,勤政殿门口两棵元宝枫的树叶近半已

变红。沿途布置了鲜艳亮丽的盆栽花卉,碧云寺门口的银杏树叶也已泛黄。景区沿途布置了名山·红、林枫菊香、松涛花海、松下田园等七个主题景区。预计今年红叶节期间游客总数将与去年150万人持平,建议市民错峰上山。(刘振)

齐鲁晚报

世界报业发行百强  
山东第一都市报

山东社会影响面最广  
全省17市同步印刷



180 元/年

订报啦!

2014年度 齐鲁晚报  
火热征订中……

订报热线

邮局:2105136  
发行站:2681791